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                                                                                                           Dopiewo, dnia 2 lutego 2024 r. 
 

Wykonawcy 
 
 
Dotyczy postępowania ZP/ZUK-2/2024 UBEZPIECZENIE MIENIA I ODPOWIEDZIALNOŚCI CYWILNEJ ZAKŁADU USŁUG 
KOMUNLANYCH SP. Z O. O. W DOPIEWIE 
 
Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 
Zakład Usług Komunalnych w Dopiewie Sp. z o.o. przesyła wyjaśnienia do treści SWZ. 
 
Pytanie 1) Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 12.02.2024 r. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do 9 lutego 2024 r. 

  

Pytanie 2) Prosimy o przesłanie IBP, a jeśli została wykonana, także oceny zagrożenia wybuchem dla wskazanych w 

wykazie mienia oczyszczalni.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że oczyszczalnie posiadają aktualne IBP które znajdują się na terenie 

obiektów. 

 

Pytanie 3) Prosimy o usunięcie kar umownych ze wzoru umowy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie z treści umowy paragrafu 10 dotyczącego kar umownych. 

Zamawiający wyjaśnia, iż po za innymi funkcjami kary umowne pełnią w stosunkach gospodarczych funkcję 

stymulacyjną, która mobilizuje do prawidłowego i pełnego wykonania zobowiązania umownego. 

 

Pytanie 4) Prosimy o usunięcie ze wzoru umowy punktu 1 paragrafu 11 dotyczącego wymogu wskazania 1 osoby do 

obsługi Klienta. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na usunięcie zapisu par. 11 pkt. 1 umowy. 

 

Pytanie 5) Prosimy o zmianę terminu realizacji zamówienia z 24 na 12 miesięcy. 

Odpowiedź: Zamawiający, informuje że nie wyraża zgody na skrócenie okresu wykonania zamówienia do 12 

miesięcy. 

 

Pytanie 6) W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wprowadzenia klauzuli wypowiedzenia, proponowana 

treść: 

Klauzula wypowiedzenia 

Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i 

innych postanowień umowy generalnej, strony umowy postanawiają, że w przypadku, gdy 

1) szkodowość za dany okres polisowy rozumiana jako stosunek wypłaconych odszkodowań powiększonych o 

wysokość rezerw na szkody zgłoszone a niewypłacone w danym okresie polisowym do składki zainkasowanej za ten 

okres, liczona najwcześniej 45 dni przed końcem danego okresu polisowego, przekroczy 60% w danym rodzaju 

ubezpieczenia, lub 
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2) nastąpi uzasadniony pisemnie przez Ubezpieczyciela brak możliwości zachowania ustalonych w umowie 

ubezpieczenia warunków ubezpieczenia na kolejny okres polisowy ze względu na znaczące zmiany w ryzyku lub na 

rynku ubezpieczeniowym lub reasekuracyjnym, powodujące brak możliwości uzyskania przez Ubezpieczyciela 

reasekuracji na dotychczasowych warunkach, Ubezpieczyciel ma prawo do wypowiedzenia umowy na kolejny 

roczny okres ubezpieczenia (okres polisowy) z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na 

koniec odpowiednio pierwszego albo drugiego okresu polisowego. Wypowiedzenie umowy należy złożyć w formie 

pisemnej pod rygorem nieważności 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie klauzuli wypowiedzenia w 

zaproponowanej treści. Budżet przewidziany na zamówieniu został skalkulowany w oparciu o dotychczasowy 

przebieg szkodowy  

 

Pytanie 7) Prosimy o aktualizację danych dotyczących szkodowości Klienta. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że na dzień publikacji przetargu został załączony najbardziej aktualne 

zaświadczenie.  

 

Pytanie 8) W odniesieniu do wykazu mienia: czy PSZOK spełnia wymagania wynikające z art. 25 ustawy o odpadach, 

jak są magazynowe odpady niebezpieczne?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że PSZOK nie jest objęty ubezpieczeniem.  

 

Pytanie 9) W odniesieniu do katalogu wyłączeń prosimy o dopisanie: 

Ochroną ubezpieczeniową nie są objęte: 

-budynki, budowle, lokale znajdujące się w trakcie budowy, odbudowy, rozbudowy, nadbudowy, rozbiórki, z 

zastrzeżeniem postanowień Klauzuli robót budowlano – montażowych  

- tunele, mosty, pomosty 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, wyraża zgodę na dopisanie do katalogu wyłączeń zaproponowanej treści.  
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